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AHaJIU3 BIANSHUAA I€H HA KOJIN4Y€CTBO MoceTUTeIel Mara3uHa

CraTucTuka TMO3BOJSET aHATU3WPOBaTh, CUCTEMATH3MPOBATh NAHHBIE W HAa WX OCHOBE JEJaTh
BBIBO/IBI. Bce 3TO moMoraer Ha mpakTHKe coOpaTh BCIo HeoOxoanmyro nHbpopmaruio [1]. OmxHa u3
OCHOBHBIX 3aJad COCTOMUT B Haajexameil oOpaborku wuHpopMmauuu. JlaHHBIE AOMKHBI OBITH
JIOCTOBEPHBI, TaK KaK Ha WX OCHOBE MPHUIETCS MPUHUMATH pPEIIeHrs. B mociemyromeM ¢ MOMOIIHI0
CTaTHCTHYECKUX METOJ0B 00paboTarh mojiydeHHyto uHbopmaimio [2]. Ilens maHHONW paboThI
HCCJICIOBATh 3aBUCUMOCTD KOJIMYECTBA MOKYIATeNIel Mara3uHa OT Pa3InYHbIX (PaKTOPOB.

Bri6upaem perpeccHoHHBIE METO/IBI aHAIH3a TaHHBIX. B KauecTBe BXOTHBIX TAHHBIX OyAYT IICHBI
Ha X1 - X110, X7 - Macio, Xz - caXapHBIi Iecok, X4 - sina 10 mTyk, Xs - MOJIOKO, Xe - KapTodens, X7 -
yaii, Xg - puc, Xg - rpeuka, X1 - MaKapoHsbl, X11 - S0JI0KH, a TAK)KE aCCOPTUMEHT X12 - MakapoH, X3 -
xJyieba, X14 - MOJIOKA U X15 - KOJIMYECTBO KacC B Mara3uHe. B kauecTBe BBIXOJHBIX NAHHBIX Y OyneT
KOJIMYECTBO IIOKYyIaTeNeld B Mara3uHe 3a dac. Tpedyercs paccuuTarh IATH 3aBHCUMOCTEH IS
K)K0W TPYIIIBI JAHHBIX U CBECTH PE3yJIbTaThl B TAOJUIYy. 3aBUCUMOCTH TIPUBE/ICHBI B TaOIUIIEC 1.

BriOupaem ypaBHEHHUS 3aBUCUMOCTH C HAUMEHBIIIUMU TTOTPEITHOCTSIMH:

Y =f(Xy) = 1,8235 X;14674;

Y =f(Xz) = 0,0672 X178,

Y = f(X3) = 285,57¢0012%;

Y =f(X4) = -2,1504 X,2+ 188,53 X4 — 3905,9;

Y = f(Xs) = 985,49X504%;

Y = f(Xe) = 182,78)(60’0188;

Y =f(X7) = 1,3795X,11243;

Y = f(Xs)=-0,9319 Xg? + 82,648 Xs— 1600,1;

Y = f(Xq) = 69,907X%2673;

Y = f(Xlo) = 373,65)(10'0’187;

Y = f(Xu1) = -0,2236X112+37,273X11-1325,7;

Y = f(Xlz) = 145,62)(120’2533;

Y = f(X13) = 72,196)(130‘5154;

Y = f(X14) = 221,52)(14'0’075;

Y = f(X1s) = 0,8556 Xi5°- 12,279X15 +225,56.

OTH 3aBHCHMOCTHA MOKHO HCIIOJIb30BaTh JIJIsl MPOTHO3a KOJUYECTBA IOKYIATeNeH B Mara3uHe
MIPY U3MEHEHUH IIeH Ha MPOYKTHI.
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Taomuma 1 — 3aBucumoctit Y OT BXOJHBIX JTaHHBIX.

Ilepe | 3aBHCHMOCTH
- OxcnoHeHnMans | Jlunelinas Jlorapudmuyeckas | IlonnHomuansHast | CteneHHas
MEH- | Has [Torpemnocts [Torpemnocts ITorpemnocTs [Torpemnocts
Hast ITorpemniHocts
X1 y=44,784¢0%0% | y=15 589x- y=375In(x)-991,52 | y=-3,5667x*+ y=1,8235x14674
A=0,2 174,08 A=0,22 187,03x-2232 A=0,19
A=0,23 A=0,21
Xz y=38,065¢%018™ | y=4 0929x- y=390,17In(x)- y=-0,0881x2 y=0,0672x%7853
A=0,17 155,31 1540,1 +20,855x-940,78 | A=0,15
A=0,18 A=0,19 A=0,16
Xs | y= 285576002 | y=-11280x+ y=-34,35In(x)  + | y=-0,6196x%+ y=  705,35x"
A=0,2 238,41 321,25 38,413x - 389,05 | 931
A=0,23 A=0,24 A=0,21 A=0,22
Xa | y=112,87e%91% | y=2 813x+ 82,676 | y=132,04In(X) - | y=-2,1504x2+ y=
A=0,21 A=0,23 292,49 188,53x - 3905,9 | 20,085x%6%63
A=0,22 A=0,2 A=0,19
Xs |y= = 309l | y=-0,5385x+ y=-16,41In(x)  + | y=-5,7091x*+ y=  98549x
0.011x 224,03 262,95 458,17x - 8981,8 | 0438
A=0,21 A=0,24 A=0,22 A=0,23 A=0,2
Xe y=194,02e%0001x | y=_0 5823x+ y=-16,08In(x)  + | y=-0,2081x+ y=
A=0,2 219,1 256,12 13,309x - 3,3245 | 182,78x%0188
A=0,22 A=0,24 A=0,23 A=0,19
X7 y= 65,888e%0133x | y=4 0036x- y= 336,5In(x) y=-1,312x%+ y=
A=0,2 125,09 1279,3 220,7x - 9052,2 1,3795x1:1243
A=0,24 A=0,22 A=0,21 A=0,19
Xs y=219,63e 0003 | y=-0,0016x+ y=7,9687In(x) + | y=-0,9319x+ y=  262,89x
A=0,19 202,21 171,97 82,648x - 1600,1 | %078
A=0,23 A=0,22 A=0,18 A=0,21
X y=143,13e0.0064 | y=1 5437x+ y=64,733In(x) y=0,0395x?- y=
A=0,21 128,34 45,933 2,1131x + 207,34 | 69,907x02673
A=0,22 A=0,23 A=0,24 A=0,2
Xio | y=222,59e000% | y=-0,9925x+ y= -43,66In(x) + | y=0,5297x? y=  373,65x
A=0,22 234,95 354 36,648x + 812,11 | %1#
A=0,23 A=0,24 A=0,21 A=0,19
Xu | y=62,572e%051x | y=2 7954x- y=223,37In(x)- y=-0,2236x+ y=
A=0,2 7,7054 761,58 37,273x - 1325,7 | 1,1212x1193
A=0,21 A=0,23 A=0,18 A=0,19
X2 | y=147,63e%078 | y=17 107x+ y=54,038In(x)+ y=6,2926x?- y=
A=0,23 142,83 140,17 29,926x + 216,1 145,62x025%3
A=0,22 A=0,24 A=0,21 A=0,2
X1 | y=127,1460%5% | y=12 815x+ y=113,42In(x)- y=-0,2053x%+ y=
A=0,15 105,59 16,164 17,05x + 88,134 72,196x%5154
A=0,17 A=0,14 A=0,16 A=0,13
X | y=210,03e008x | y=-2 505x+ 216,5 | y=-11,3In(x)+ y=-2,1891x+ y=  221,52x
A=0,2 A=0,21 221,57 24,534x + 137,36 | 9075
A=0,22 A=0,23 A=0,19
Xis | y=144,05e%0307 | y=7 2384x+ 131,2 | y=55,916In(x)+ y=0,8556x?- =
A=0,19 A=0,2 79,501 12,279x + 225,56 | 117,63x%22%
A=0,22 A=0,18 A=0,21
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